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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
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	Téma práce je v kontextu vývojových směrů komunikace velmi aktuální. Práce je originální, je zaměřena prakticky.
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	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
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	Teoretická část práce je postavena logicky, jsou v ní stručně  vymezeny hlavní pojmy, které jsou relevantní k tématu práce. Přesto postrádám zde  podrobnější popis veletrhů a výstav  (ve vztahu k cíli práce –prezentace VŠ na veletrhu Gaudeamus) – namátkou např. Leicher, Pavlů, Vysekalová. I problematika eventů v rámci komunikace vysokých škol je zde prakticky zcela opomíjena. Jelikož práce má poměrně „skromný“ rozsah, jistě zde byl prostor věnovat se podrobněji výše uvedeným tématům.
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	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
	2

	
	
	

	
	Cíl práce je formulován srozumitelně:  „zjistit počet škol, které využívají event jako komunikační nástroj“ . Tento cíl je velmi nenáročný, určitě mohlo být dané téma rozpracováno podrobněji a tím by přineslo i  kvalitnější výsledky. Škoda, že v metodice autor neuvedl, co bude považovat za event pro potřeby práce a jak bude jednotlivé eventy hodnotit. Vyhnul by se pak formulacím jako „dalším eventom bol prístroj na meranie síly… nebo „medzi jedinečné eventy možeme  zaradiť elektrický skateboard“… Také metodika hodnocení je zde popsána velmi obecně.
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
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	Rozsah práce je na dolní hranici požadavků, publikační norma byla v zásadě dodržena i když na některých místech autor  opomenul uvést zdroj, a to i při uvádění přesných citací (např. s. 10.) Prosím při obhajobě o doplnění zdroje k větě na s. 13 „medzi základné nástroje komunikačného mixu patrí produkt, cena, distribuci a   marketingová komunikácia“
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	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 
	

	
	Otázky k obhajobě:
	Uveďte pět příkladů  nejdůležitějších eventů jako komunikačního nástroje vysokých škol a  odůvodněte je.
	

	
	
	Myslíte si, že hodnocení eventů bylo objektivní? 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	
	 
	

	
	Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:
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	* nehodící se vymažte nebo škrtněte
	


